
Ata da 9a Reunião Ordïnária da 4a sessão legislativa da legislatura 
2017/2020, realizada no dia 1 ° de junho de 2020, sob a presidência do 
vereador Nivaldo dos Santos, que cumprimentou a todos e solicitou ao 
senhor secretário que procedesse com a chamada inicial dos vereadores a 
qual estavam ausentes os vereadores Laércio Alves de Lima e Geraldo 
Ferreira, em virtude de medidas de segurança em relação à PANDEMIA DE 
COVID — 19 e o vereador Lucimar Ferreira Pinto. Como houve número 
regimental, o Senhor Presidente declarou abertos os trabalhos. Em seguida, 
os vereadores procederam com a oração do Pai Nosso para o bom 
andamento dos trabalhos. Ato contínuo, o presidente solicitou ao senhor 
secretário que procedesse com a leitura dos ofícios protocolados na Casa. O 
senhor Presidente justificou a ausência do vereador Lucimar Ferreira Pinto 
que não compareceu a presente sessão por estar com problemas de saúde. 
Prosseguindo com os trabalhos, o presidente solicitou ao secretário que 
procedesse com a leitura dos projetos de lei a darem entrada na Casa, assim 
sendo: Projeto de lei número 04312020, que dá denominação a via pública; 
Projeto de lei número 044/2020 que dá denominação a via pública; 
Prosseguindo com a execução dos trabalhos, o presidente solicitou ao 
secretário que procedesse com a leitura da emenda número 001 
apresentada ao projeto de lei número 023/2020, Altera Dispositivos da Lei 
Municipal 234612009, que estabelece novos parâmetros relativos à Política 
Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente e dá outras providências; 
A emenda foi colocada em discussão. O vereador Osmar Gomes Fidélis 
solicitou vista ao projeto de lei número 2312020 uma vez que o Conselho 
Tutelar fez solicitação para se reunir com os vereadores da Casa antes de se 
votar o projeto de lei. O senhor presidente pediu ao vereador que viabilize a 
realização da reunião com os conselheiros o mais breve possível. 
Prosseguindo, o senhor secretário solicitou a leitura dos ofícios enviados 
pelo secretário municipal de transporte e trânsito pelo qual solicita 
informações dos assuntos a serem tratados na Cãmara uma vez que, 
segundo ele, a Câmara deixou de especificar os assuntos a serem tratados 
em sua convocação. O senhor Presidente disse que comunicou ao secretário 
por volta das 17 horas desta segunda feira, sobre os assuntos a serem 
tratados e reforçou que fará nova convocação. O vereador Daniel, 
cumprimentou a todos e perguntou ao Presidente da Câmara porque não 
constou na pauta da presente sessão a convocação do secretário e qual será 
a atitude da Câmara com relação a ausência do secretário. O senhor 
Presidente, respondeu que o nome do secretário não constou na pauta em 
razão das dúvidas levantadas com relação ao assunto a ser tratado, mas que 
conforme convocação enviada ao mesmo, sua presença já era aguardada. 
Disse que a presença do proprietário do loteamento Morada do Sol também 
não constou em pauta e mesmo assim o mesmo compareceu a Câmara e 
pres~ou esclarecimentos aos vereadores sobre o loteamento em apreciação. 
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